

为冬奥制氢！崇礼制氢项目首台机组吊装成功

近日，风电集团—河北建投崇礼制氢项目首台机组吊装圆满完成。该项目预计安装29台上海电气W3450-90-146机组，并规划配套建设一座制氢站，站内配备电解水装置，建造加氢站，购置燃料电池客车，将形成风光耦合制氢综合利用的全产业链设计、一体化实施的局面。

风电集团积极响应国家清洁能源计划，以实际行动为“30·60”目标贡献力量、引领行业。据悉，崇礼制氢项目所制造出的氢气，预计将为张家口这座冬奥会城市的氢动力能源公交系统提供能源支持。



崇礼制氢项目位于河北省张家口市崇礼区狮子沟乡境内，升压站距离崇礼县城约30公里，制氢风电场终期规划100 MW。项目首台机组于3月29日开始吊装，并于3月31日中午12点22分完成吊装。该项目风机机位大多处于海拔高度1700—2000米的山地，环境温度一直处于零下，风电集团现场员工克服种种困难，与技术部门远程配合、通力合作，以最短时间完成了首台机组的吊装工作，争取为客户的整体工程进度打样，让客户向前调整了项目整体吊装工期，也为项目早日完成并网工作目标打下了坚实的基础。

与此同时，现场团队积极配合客户要求，协助施工单位解决现场吊装难点痛点。首台吊装过程中因天气因素停工1天，实际仅用2天时间就完成了吊装，充分展现了风电集团现场团队素质过硬、专业扎实、保工期重质量、以客户为先、让客户满意的职业素养。



崇礼制氢项目首吊成功，充分展现了风电集团的科研实力和工程服务实力。“致力于创造有未来的能源”一直都是集团的企业使命，为冬奥会竭尽所能提供新能源仅为一例，“十四五”期间，风电集团将凭借数字化建设成果，大力发扬科创精神，积极研发新机型、开拓利用综合能源，以过硬的实力引领行业新的发展方向。（史小坤）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167971.html>